

Дисципліна	<b>Вибіркова дисципліна 3 «Програмне забезпечення електронної комерції»</b>
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	122 Комп'ютерні науки / Комп'ютерні науки та інформаційні технології
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	1 (2 семестр), 4 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, лаб. – 14 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Комп'ютерних наук та кібербезпеки
Автор дисципліни	Кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри комп'ютерних наук та кібербезпеки <b>Глинчук Людмила Ярославівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання та вміння користуватися мережею Інтернет, розуміння підприємництва та торгівлі.
Що буде вивчатися	Основні поняття, переваги та недоліки електронної комерції. Тенденції розвитку та нормативно-правове забезпечення електронної комерції. Види електронної комерції. Програмне забезпечення для функціонування електронної комерції.
Чому це цікаво/треба вивчати	Оскільки, предмет лежить на перетині підприємництва, торгівлі та інформаційних технологій, то корисно буде розібратися як вести електронну комерцію, її види та правові засади. А за допомогою ПЗ для електронної комерції можливо самостійно створити інтернет-магазин чи інтернет-бізнес, керувати ним та контролювати всі процеси пов'язані з інтернет-продажами.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Теоретичні та практичні знання з електронної комерції, напрямки її розвитку та способи її ведення, які дають змогу професійно здійснювати свою діяльність у сучасному динамічному середовищі. Володіння правовими аспектами електронної комерції, фінансових інтернет-послуг, використання інформаційних технологій в електронному бізнесі, а також сучасних електронних платіжних систем.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	За допомогою ПЗ вміти створити власний онлайн бізнес, підтримувати та контролювати його, а також вести згідно нормативно-правового забезпечення.
<b>Здійснити вибір</b>	<b>«ПС-Журнал успішності-Web»</b>